



智慧生活 ·

她很不满意她的婚姻,嫁给他是奉了母命。她是一个充满着浪漫的人,总希望能天天与爱人花前月下、卿卿我我,他却木讷沉闷,一味抢着做家务活。她想,大概婚姻都是平淡的吧。于是,没有了风花雪月的生活,她也忍了。只是,心里总希望他能偶尔给她一个惊喜,让她觉得生活还有激情。

最好的表白可是这样小小的愿望也总是被木讷的他忽略。那天是星期天,也是她的生日,她盼望他能对她有所表示,一束玫瑰或是一盒蛋糕,即使只一句轻轻的祝福,也能让她感到欣慰。可他只顾坐在一旁修理闹钟,他说得在星期天把它修好。

后来,终于忍不住,她轻轻地对他说:“今天是我的生日呢。”他“哦”了一声,便没了下文,屋里又是一片寂静。她只好说:“难道你真的没什么表示?”他依旧没有停下手里的活,淡淡地说:“要不今天你就别做家务了,我全包了。”她的心里一凉,泪珠夺眶而出。许久,她才在失望中平息下来。她可不想让生日在平淡中度过,她得出去找

最好的表白

永兴

玩一趟。于是,也不与他打招呼,就拎上包走了。

刚走出家门,她就听到身后焦急的喊声。她一阵冷笑,头也不回地径自朝前走着。后面有急促的脚步声,她明白是他。

前面是一个十字路口,因为不开心,她竟没有注意到红灯,兀自走了过去。走到路中央时,她忽然感到一个巨大的黑影向她压来。这时,一股力量把她推向了一边,伴随着一声刺耳的刹车声,她忽然感觉有一个熟悉的身影倒在了那辆卡车旁边。

路旁的行人围了过来,地上的人也爬了起来,是他,手上和额上擦破了好多皮。顾不上察看自己的伤势,他奔向她,拉起她第一句话就是:“伤着了没?”

她紧紧地抱住他痛哭起来。那一刻,她明白,能不顾生命危险救自己的,才是爱的最好表白。

冷暖世界 ·

一辈子走好一条路

任小宣

有两个西班牙人,一个叫布兰科,一个叫奥特加。虽然他们同龄,又是邻居,但家境却相差很远。布兰科的父亲是一个富商,住别墅,开豪车。而奥特加的父亲却是一个摆地摊的,住棚屋,靠步行。

从小,布兰科的父亲就这样对儿子说:“孩子,长大后你想干什么都行,如果你想当律师,我就让我的私人律师教你当一名好律师,他可是出名的大律师;如果你想当医生,我就让我的私人医生教你医术,他可是我们这里医术最高的医生;如果你想当演员,我就将你送去最好的艺术学校学习,找最好的编剧和导演来给你量身定做角色,永远让你当主角;如果你想当商人,那么我就教你怎样做生意,要知道,你老爸可不是一个小商人,而是一个大商人,只要你肯学,我会将我的经商经验全都传授给你!”

奥特加的父亲则总是这样对儿子说:“孩子,由于爸爸的能力有限,家境不好,给不了你太多的帮助,所以我除了能教你怎样摆地摊外,再也教不了你任何东西了。你除了跟我去学摆地摊,其他的就是想也是白想啊!”

两个孩子都牢牢地记住了自己父亲的话。布兰科首先报考了律师,还没学几天,他就觉得律师的工作太单调,根本就不适合他的性格。他想,反正还有其他事情可以干,于是,他又转去学习医术。因为每天都要跟那些病人打交道,最需要的就是耐心,还没干多久,他又觉得医生这个职业似乎也不太适合他。于是,他想,当演员肯定最好玩,可是不久后,他才知道,当演员真的是太辛苦了。最后,他只得跟父亲学习经商,可是,这时,他父亲的公司因为遭遇金融危机而破产了。

最终,布兰科一事无成。

奥特加跟父亲摆了几天地摊后,就哭着不肯去了,因为摆地摊日晒雨淋不说,还常遭人白眼。可是,一想到除了摆地摊,再也别的事可干,他又硬着头皮跟父亲出发了。可是,还没干几天,他又受不了了,又吵着闹着不肯去了。因为没事可干,不久,他又跟着父亲出发了。

慢慢地,他竟然从摆地摊中发现,要想永远摆脱摆地摊的工作,就得认真地将地摊摆好。结果,几年后,他终于拥有了自己的专卖店。30年后,他拥有了属于自己的服装集团。如今天,该集团在世界68个国家中总计拥有3691家品牌店,一跃成为世界第二大成衣零售商。奥特加以250亿美元个人资产,位列《福布斯》2010年世界富豪榜第9位。

人并不是选择越多越好,因为多了反而拿不定主意,无法坚持到底。反而是那些没有选择的人,最终获得了成功。

亲情流动 ·

男孩与他的妹妹相依为命。父母早逝,她是他唯一的亲人。所以男孩爱妹妹胜过爱自己。然而灾难再一次降临在这两个不幸的孩子身上。妹妹染上重病,需要输血。但医院的血液太昂贵,男孩没有钱支付任何费用,尽管医院已免去了手术费,但不输血妹妹仍会死去。

作为妹妹唯一的亲人,男孩的血型和妹妹相符。问男孩是否勇敢,是否有勇气承受抽血时的疼痛。男孩开始犹豫,10岁的大脑经过一番思考,终于点了点头。

抽血时,男孩安静地不发出一丝声响,只是向着邻床上的妹妹微笑。抽血完毕后,男孩声音颤抖地问:“医生,我还能活多长时间?”

医生正想笑男孩的无知,但转念间又震撼了:在男孩10岁的大脑中,他认为输血会失去生命,但他仍然肯输血给妹妹。在那一

我们每人

多活50年

尚昆

瞬间,男孩所作出的决定是付出了一生的勇敢,并下定了死亡的决心。

医生的手心渗出汗水,他紧握着男孩的手说:“放心吧,你不会死的。输血不会丢掉生命。”

男孩眼中放出了光彩:“真的?那我还能活多少年?”

医生微笑着,充满爱心地说:“你能活到100岁,小伙子,你很健康!”男孩高兴得又蹦又跳。他确认自己真的没事时,就又挽起胳膊——刚才被抽血的胳膊,昂起头,郑重其事地对医生说:“那就把我的血抽一半给妹妹吧,我们两个每人活50年!”

所有的人都哭了,这不是孩子无心的承诺,这是人类最无私、最纯真的诺言。